



EVROPSKA UNIJA



REPUBLIKA SLOVENIJA



LAS UE ORMOŽ

Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje

Zapisnik 4. delavnice LAS UE Ormož na temo izdelava SLR

Na osnovi vabila Jar-e, vodilnega partnerja LAS UE Ormož je bila v Ljudski univerzi Ormož, Vrazova 12, organizirana četrta delavnica LAS UE Ormož.

Datum: 23.9. 2015

Prisotnih: 19 udeležencev

Dnevni red:

1. Pregled zapisnika zadnje seje,
2. SWOT na področju »Varstvo okolja in ohranjanje narave«,
3. Projekt Drava
4. Razno.

K t.1

Delavnica se je začela ob 14.00 uri, ko je predstavnik vodilnega partnerja, Zlatko Zadavec pozdravil vse navzoče. Na kratko je povzel sklepe zapisnika 3. delavnice, ki so ga navzoči dobili v elektronski obliki. Udeleženci so opozorili na nekaj malenkosti iz prejšnjega zapisnika, ki se jih je takoj popravilo. Milico Šavoro se je premestilo iz »Komisije za osnovne storitve na podeželju« v »Komisijo za vključenost žensk, mladih...«. V to komisijo smo uvrstili tudi Tatjano Ozmec iz CSO Ormož.

K t. 2

Najprej se je Zlatko Zadavec zahvalil Dominiku Bombeku, dr. Marinki Vovk, Romanu Rozmanu in Ludviku Hriberšku, ki so predhodno poslali dopolnitve k delovni verziji SWOT analize na področju »Varstva okolja in ohranjanja narave«. Vse dopolnitve so bile tudi vključene na diaproyekciji SWOT analize na sami delavnici. Poudaril je tudi, da bo potrebno krčiti SWOT analizo, saj se v smernicah za pisanje Strategije načrtuje do 6 strani za SWOT analizo, medtem ko se je ta kvota že skorajda zapolnila s samo dvema od štirih tematskih področij. Pri redukcije teksta SWOT analize se je upoštevalo smernice za izdelavo SLR. Povedano je bilo tudi, da se bo ta SWOT analiza poslala še enkrat po mailu vsem udeležencem in jo še lahko dopolnijo.

K t. 3

Zlatko Zadavec je podal kratek presek projektov, ki tangirajo reko Dravo. Povedal je tudi, da so vodilni partnerji nekaterih drugih LAS-ov skeptični do medlasovskega povezovanja. Niso naklonjeni takšnim projektom, kjer je veliko »trdih« vsebin saj mora potem en LAS prevzeti odgovornost vodilnega partnerja in voditi vso dokumentacijo in založiti večjo vsoto denarja. Zato Zlatko Zadavec sklepa, da se je najbolje posvetiti medlasovskemu povezovanju v t.i. mehki obliki, da se poskuša speljati projekt, ki bo namenjen skupnemu trženju in promociji reke Drave. Težava se pojavi tudi pri dejstvu, da v medlasovskem projektu vsa infrastruktura, lastnina ki izhaja iz izvedbe projekta pripade lokalnim skupnostim. Morda bi bil za medlasovski projekt zraven Drave primeren tudi morebitni projekt gradnje postajališč za avtodome.

Zlatko Zadavec zato predlaga, da večina prej omenjenih projektov gre v projekt znotraj LAS-a UE Ormož. Če se namerava vložiti večje število sredstev, pa je zelo pomembno, da se pride do kakovostnih ciljev, da se bo take vrste projekt zares splačal. Na tem mestu je Dragica Florjanič dodala, da je ključen cilj ta, da se turiste zadrži več dni na našem področju, k temu pa sodi pestra izbira dejavnosti, kulinarike ter zagotovitev prenočitve turistov. Boris Zadavec je ob tem dopolnil, da bi lahko bil večji poudarek na mehkejših vsebinah (izdelava enotnih označb, tabel, predstavitvenega materiala), medtem ko bi se za vsebine, ki rabijo več financ (gradnja itd.) sami partnerji raje odločali individualno. Anita Bolčevič je ob projektu Drava poudarila, da se mora iz njega narediti zgodbo. Vse aspekte je treba povezati v celoto, tako bo projekt celovit in bo imel veliko potenciala.

Nadalje je Miro Mele predlagal da bi se raje naredila 2 večja projekta, en bi zaobsegal področje med Dravo in goricami, drugi pa samo Dravo. K temu je Zlatko Zadavec dodal, da je možno razmišljati tudi v smeri, ali pa da se naredi en projekt s poudarkom na turizmu in en naravovarstveni projekt.

Dogovorili so se, da se na naslednji delavnici sestanejo vsi glavni partnerji omenjenih devetih projektov, ki vključujejo reko Dravo, da se potem usklajujejo in dogovarjajo nadalje sami.

K t.4

Za naslednjo delavnico se je dogovorilo, da bo delavnica v torek, 29.9.2015 ob 14.00 v prostorih Ljudske univerze Ormož. V prvem delu bo poudarek na SWOT analizi »Večja vključenost ranljivih ciljnih skupin«. Vodilni partner LAS UE Ormož – JARA Ormož še čaka na pomoč – na podatke od Centra za socialno delo, Centra za starejše občane Ormož, Zavoda za zaposlovanje; Mladinskega centra Ormož in Psihiatrične bolnice Ormož. Kvaliteta SLR je v veliki meri odvisna od sodelovanja strokovnih institucij na tem področju.

Delavnico je Zlatko Zadavec zaključil ob 15.45 uri.

Ormož, 23.9.2015

Jara Ormož, zapisal:

Matjaž Kosi